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Ata da Trigésima Segunda (32a) Sessão 
O rdinária da Câm ara Municipal de 
Vitória do Jarí, realizada no Plenário do 
Palácio Legislativo Vereador “Abel 
Ferreira Rodrigues”, situado na Rua 
Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, 
Bairro Cidade Livre, no dia 18 de 
Novembro de 2022.

Aos dezoito (18) dias do mês de novembro (11) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) 
nas dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio 
Legislativo Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente Gerson Caldeira de 
Freitas, declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com 
o seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao Vereador Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. Logo 
após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte Pires 
(justificou sua ausência), Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças, 
Cleison Alves da Silva Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, Higor Michel Neves da 
Silva, Josivan Alves Prado, Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira. Havendo 
quórum legal o senhor Presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura do 
expediente. LEITURA DO EXPEDIENTE. I o - OFICIO N° 310/2022-PRESI/TCE, 
encaminhamento da cópia do PROCESSO N°. 006031/201 8-TCE/AP, QUE TRATA DA 
PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO 
JARÍ, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2017, PARA JULGAMENTO DESSA CASA DE LEIS. 
T  - PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGANICA, de autoria dos VEREADORES CÉLIO 
LAZAMÉ DAS GRAÇAS, CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, CLEISON ALVES DA 
SILVA INAJOSA E JOSIVAN ALVES PRADO, que dá NOVA REDAÇÃO AO ART. 44 DA 
LEI ORGÂNICA para permitir uma única reeleição ou recondução dos membros das mesas 
diretoras para o mesmo cargo, em respeito às normas constitucionais e o novo 
entendimento do Supremo Tribunal Federal. 3° - PROJETO DE LEI N° 007/2022-CMVJ, de 
autoria do VEREADOR JOSIVAN ALVES PRADO, que “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO 
DA NOVA ARENA SOCIETY MUNICIPAL DO BAIRRO SÃO PEDRO -  EM VITÓRIA DO 
JARI, ESTADO DO AMAPÁ”. Em seguida passou-se para as PEQUENAS 
COMUNICAÇÕES, o Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a chamada do 
primeiro orador inscrito 1° Vereador Inscrito, Vereador Josivan Alves Prado, Iniciou sua 
fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, cumprimentou o presidente da casa, 
cumprimentou os vereadores presentes, cumprimentou a plenária presente e todos que 
acompanham pela página do Facebook. O mesmo salientou para a persistente 
problemática da falta de fornecimento de água potável para o bairro “Santa Clara” e 
solicitou resposta urgente ao diretor da CSA (Companhia de Saneamento do Amapá) e 
que espera no menor prazo possível, a situação seja normalizada. Agradeceu pela 
oportunidade de fala. 2° Vereador Inscrito, Vereador Higor Michel Neves da Silva, 
Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, saudou a mesa diretora, saudou 
os vereadores presentes^e toda plenária presente. Reiterou a fala do seu par, vereador
Josivan Alves Prado, ao 
potável para o bairro

e problemática da falta de fornecimento de água 
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CSA (Companhia de Saneamento do Amapá) e que espera no menor prazo possível, a 
situação seja normalizada. Mencionou a agenda que os vereadores e parte do 
secretariado municipal, juntamente com o chefe do Executivo vitoriense, Sr° Ary Duarte, na 
capital federal, Brasília — DF, para buscar parcerias junto aos representantes legais do 
povo, assim dando continuidade nas obras estruturantes de Vitória do Jarí. Em seguida, 
disse que em breve, a praça da “Juventude”, localizada no bairro “Santa Clara” será 
inaugurada, a mesma dependendo apenas do parecer técnico da Caixa Econômica 
Federal. Desejou uma ótima sessão e agradeceu pela oportunidade de fala. 3o Vereador 
Inscrito, Vereador Rafael da Silva Toscano, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais 
uma sessão, cumprimentou o presidente da casa, cumprimentou os vereadores presentes, 
cumprimentou a plenária presente e todos que acompanham pela página do Facebook. Em 
seguida, prestou solidariedade aos funcionários, efetivos e terceirizados, da empresa Jarí 
Celulose S.A, que encontra-se com suas atividades suspensas, afetando a economia do vale 
do Jarí. Prosseguiu dando ênfase na responsabilidade do setor público, que na 
precariedade da iniciativa privada, tem que agir no fomento e dinamismo da economia 
local. Isto posto, citou a agenda cumprida na capital federal, Brasília -  DF, e que a mesma 
segue com o mesmo intuito de desenvolver a região do Jarí. O mesmo salientou para a 
persistente problemática da falta de fornecimento de água potável para o bairro “Santa 
Clara” e solicitou resposta urgente ao diretor da CSA (Companhia de Saneamento do 
Amapá) e que espera no menor prazo possível, a situação seja normalizada. Finalizou 
agradecendo e desejando uma excelente sessão a todos. O Presidente solicitou ao Nobre 
Secretário que fizesse a leitura do GRANDE EXPEDIENTE, sendo informado pelo 
Secretário Legislativo que havia orador inscrito GRANDE EXPEDIENTE. I o Orador Inscrito, 
Vereador Wanderson Vieira. Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, 
cumprimentou o presidente da casa, cumprimentou os vereadores presentes, cumprimentou 
a plenária presente e todos que acompanham pela Rádio Vitória FM 87,9 e pela página 
do Facebook. Citou o evento cultural “Ginga Capoeira Amazônia” que está acontecendo 
no município de Vitória do Jarí, que une diversas gerações em torno do esporte. Em 
seguida, mencionou as atividades voltadas para a saúde do homem no decorrer do mês, 
denominado “Novembro Azul” e que as unidades de atenção básica estão de portas 
abertas para o atendimento desse público. Mencionou a agenda que os vereadores e 
parte do secretariado municipal, juntamente com o chefe do Executivo vitoriense, Sr° Ary 
Duarte, na capital federal, Brasília — DF, para buscar parcerias junto aos representantes 
legais do povo, assim dando continuidade nas obras estruturantes de Vitória do Jarí. Falou 
da sua agenda semanal, estando em visitas técnicas para acompanhar o andamento das 
diversas obras dentro do município. Encerrou sua fala agradecendo pela oportunidade e 
desejou uma ótima sessão aos seus pares. Não havendo orador inscrito em GRANDE 
EXPEDIENTE que passasse para a ORDEM DO DIA. O presidente solicitou ao secretário 
que verificasse se ainda havia quórum legal, o secretário informou que havia quórum legal. 
Em seguida passou-se para a ORDEM DO DIA, onde constavam as seguintes matérias que 
foram lidas, discutidas e aprovadas por unanimidade por esta referida Casa de Leis: I o - 
Requerimento n°. 103/2022 — CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA 
FEITA UMA REFORMA OU RECONSJRUCÃO DA PASSARELA DO GRACIANO. 2o - 
Requerimento n°. 104/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, re ûer qué após lida, discutida e aprovada pelo soberanojSjenário

https://www.cmvitoriadojari.ap.cjov.br


± PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL
| y j CÂMARA MUNICIPAL DE VITORIA DO JARI-AP

CNPJ (MF) N°: 01.703.726/0001-53
https://www.cmvitoriadoiari.ap.qov.br

X GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL

desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA 
FEITA UMA REFORMA OU RECONSTRUÇÃO DA PASSARELA DO SEU CAMILO. Então 
passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente solicitou ao Nobre Secretário que 
fizesse a chamada do primeiro orador inscrito: I o Vereador Inscrito, Vereador Higor 
Michel Neves da Silva, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, 
agradeceu a todos os parlamentares pelas matérias aprovadas. Citou o evento cultural 
“Ginga Capoeira Amazônia” que está acontecendo no município de Vitória do Jarí, que 
une diversas gerações em torno do esporte. Citou seu empenho particular para colocar na 
pauta da casa pedidos feitos pelos diversos canais que o mesmo disponibiliza para toda a 
população vitoriense. Finalizou desejando um ótimo final de semana a todos. 2o Vereador 
Inscrito, Vereador Josivan Alves Prado, Iniciou sua fala cumprimentando todos os 
vereadores e agradeceu a Deus pela sessão. Disse estar atento aos pedidos da população 
em geral e que pessoalmente se disponibiliza para ouvir sugestões e críticas, inerentes ao 
exercício de vereador. Agradeceu aos funcionários da Câmara pelo auxílio nos trabalhos 
legislativos da Casa de Leis. Agradeceu aos seus colegas vereadores pelas matérias 
aprovadas em pauta que são de grande relevância para a população de Vitória do Jarí. 
Finalizou desejando a toda população um bom final de semana e convidou toda 
população que acompanhe a próxima sessão pela página do Facebook ou se fazendo 
presente na plenária. 3o Vereador Inscrito, Vereador Célio Lazamé das Graças, Iniciou 
sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão. Agradeceu a sua família pela ajuda e 
apoio nos seus trabalhos. Agradeceu aos seus amigos nobres vereadores pela união e 
pareceria por trabalhar para o desenvolvimento do município. Citou sua parceria com o 
“Instituto Caravela”, que atua promovendo a educação e qualificação profissional no 
ambiente EAD, com mais de 30 (trinta) cursos disponíveis e totalmente gratuitos. Agradeceu 
novamente pela sessão e a assessoria do seu gabinete que atua incessantemente nas 
pautas apresentadas e que vem o orientando para melhor exercer suas funções enquanto 
parlamentar. Agradeceu a seus nobres colegas vereadores que aprovaram seus 
requerimentos colocados em pauta. Finalizou desejando um ótimo final de semana a todos. 
4° Vereador Inscrito, Vereador Carlos Edilson Carvalho Chaves, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por mais uma sessão. Agradeceu aos que puderam acompanhar a 
sessão pela página da câmara no Facebook. Citou seu empenho junto a concessionária de 
energia elétrica, CEA-Equatorial, para atenuar a falta de iluminação pública em diversos 
bairros do município. Finalizou desejando a toda população um bom final de semana e 
convidou toda população que acompanhe a próxima sessão pela página do Facebook ou 
se fazendo presente na plenária. 5o Vereador Inscrito, Vereador Cleison Alves da Silva 
Inajosa, Iniciou sua fala agradecendo a Deus. Agradeceu presença de toda a plenária 
presente e a todos que acompanharam a sessão pela página da câmara no Facebook. 
Mencionou a agenda que os vereadores e parte do secretariado municipal, juntamente com 
o chefe do Executivo vitoriense, Sr° Ary Duarte, na capital federal, Brasília — DF, para 
buscar parcerias junto aos representantes legais do povo, assim dando continuidade nas 
obras estruturantes de Vitória do Jarí. Agradeceu a Deus novamente, a sua família que 
sempre vem lhe dando apoio e as pessoas que vem apoiando seu mandato. Finalizou 
convidando a população a participar com idéias para desenvolvimento do município e
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acompanhar a “Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente”. Citou o 
evento cultural “Ginga Capoeira Amazônia” que está acontecendo no município de Vitória 
do Jarí, que une diversas gerações em torno do esporte. Finalizou agradecendo a 
oportunidade. 7°  Vereador Inscrito, Wanderson Vieira, Iniciou sua fala agradecendo a 
Deus. Agradeceu a presença de toda a plenária presente. Agradeceu a seus nobres 
colegas vereadores que aprovaram seus requerimentos colocados em pauta. Finalizou 
desejando um final de semana abençoado por Deus e agradecendo a todos com muito 
obrigado. O presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia mais algum 
vereador inscrito para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o secretário informou que não havia mais 
vereadores inscritos. Para constar, eu Rafael da Silva Toscano, Secretário Legislativo da 
Câmara Municipal de Vitória do Jarí, lavrei a presente ATA, que após lida, discutida e 
aprovada pelo soberano plenário, será assinada pelos que a ela deram origem.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 1 8 DE 
NOVEMBRO DE 2022.

CARLOS EDILSCWrGARVALHO CHAVES 
Vereador 
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Vereador 
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Vereador 
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